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Освітньо-професійна програма «Туризм» спрямована на підготовку 
фахівців нового покоління, які володіють сучасними знаннями, практичними 
навичками та загальними і фаховими комнетентиостями для ефективної 
професійної діяльності у сфері туризму та рекреації.

Зміст програми повністю відповідає стандарту вищої освіти за 
спеціальністю «Туризм та рекреація». Програма має чітко визначену мету, 
предметну область і структуру, що забезпечує реалізацію компетентнісного 
підходу до навчання.

Варто відзначити, що дана ОПП має широке охоплення гем, пов’язаних з 
практичною діяльністю у сфері туризму (туроператорська діяльність, 
організація харчування, анімація, дозвілля, туристична інфраструктура, 
замковий туризм тощо); наявність навчальних, виробничих та 
переддипломних практик, що сприяє набуттю практичного досвіду.

Програма добре структурована, збалансована за кількістю обов’язкових і 
вибіркових компонентів, передбачає ефективні форми оцінювання знань і 
навичок студентів, у тому числі через захист кваліфікаційної роботи та 
атестаційний іспит.

Освітньо-професійна програма «Туризм» відповідає вимогам сучасної 
вищої освіти, має чітко виражену практичну спрямованість. Рекомендується 
до подальшого використання для підготовки здобувачів СВО «бакалавр» за 
спеціальністю ІЗ «Туризм та рекреація».
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Освітньо-професійна програма «Туризм» є сучасною за структурою та 
змістом і відповідає державним та європейським вимогам до підготовки 
фахівців у сфері туризму. Вона розроблена з урахуванням сучасного стану 
туристичного ринку, динаміки його трансформації та тенденцій сталого 
розвитку галузі.

Метою програми є формування у здобувачів освіти системи знань, умінь 
і навичок, необхідних для здійснення професійної діяльності в туризмі, 
здатності до саморозвитку, критичного мислення, ефективної комунікації в 
міжкультурному середовищі. Зміст програми охоплює теоретичні основи 
туристичної діяльності, практичну підготовку, а також новітні напрями, як-от 
гастрономічний і замковий туризм, анімація, індустрія гостинності, 
управління ризиками, міжкультурний менеджмент.

Особливої уваги заслуговує багатовекторність освітньої траєкторії, 
можливість індивідуального вибору дисциплін і тісна співпраця з 
роботодавцями, яка відображена у змісті програми та практичних 
компонентах.

Загалом освітньо-професійна програма «Туризм» повною мірою 
відповідає Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня за 
спеціальністю «Туризм та рекреація», забезпечує формування актуальних 
фахових і загальних компетентностей, є збалансованою, гнучкою, 
адаптованою до викликів сучасної економіки та глобального туристичного 
ринку. Рекомендується до подальшого використання в підготовці здобувачів у 
Західноукраїнському національному університеті.

Рецензент:
кандидат економічних наук, доцент 
завідувачка кафедри туристичного 
та готельно-ресторанного бізнесу 
Одеського національного 
економічного університету 
« АО » 2025р.

Ірина ДАВИДИ! ПШ

Пілпиг- о / ' ' -  *

Зас ві дчу
Нач. відділу кадрів_______



ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Туризм» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти є актуальною, професійно орієнтованою та відповідає сучасним 
тенденціям розвитку туристичної галузі як в Україні, так і за її межами. Вона 
спрямована на підготовку фахівців, здатних ефективно діяти в умовах 
глобального конкурентного середовища, володіти сучасними інструментами 
управління туристичною діяльністю, ініціювати інновації та забезпечувати 
високий рівень туристичного сервісу.

Програма мас чітко визначену мету, логічно структурований зміст та 
сформований відповідно до вимог Національної рамки кваліфікацій. Перелік 
програмних результатів навчання відповідає запитам ринку праці та 
передбачає формування як загальних, так і спеціальних компетентностей, 
необхідних для комплексного розв’язання професійних завдань у галузі 
туризму.

/(о переваг ОГІП варто віднести: практикооріснтованість програми через 
широке залучення практичних компонентів та навчальних практик; 
орієнтацію на міжкультурну взаємодію, що актуально у контексті 
міжнародного туризму; впровадження інноваційних методів викладання; 
наявність гнучких освітніх компонентів, що дозволяють індивідуалізувати 
траєкторію навчання.

Матеріально-технічна база та кадрове забезпечення ОГНІ повністю 
відповідають стандартам вищої освіти. Значною перевагою є також участь 
студентів у формуванні програми, що забезпечує її відповідність реальним 
потребам здобувані в.

Освітньо-професійна програма «Туризм» є якісною, збалансованою та 
конкурентоспроможною. Вона відповідає сучасним викликам та потребам 
туристичної індустрії і заслуговує на позитивну оцінку.
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01IIІ «Туризм» с стратегічно орієнтованою програмою, що визначає вектор 
якісної підготовки фахівців у сфері туризму та рекреації. Вона побудована з 
урахуванням реалій сучасного туристичного ринку, глобалізаційних змін і 
потреб регіонального розвитку, а також забезпечує формування у випускників 
необхідних знань, умінь і компегентностей для професійної діяльності.

Програма охоплює широкий спектр освітніх компонентів від
загальноосвітніх і фундаментальних дисциплін до спеціалізованих предметів, 
таких як «Глокалізація туристичних дестинацій», «Кухні народів світу», 
«Організація дозвілля і анімації», «Управління ризиками» тощо. І (е свідчить про 
міждисциплінарний підхід, спрямований на формування цілісного уявлення про 
туризм як соціально-економічне, культурне і правове явище.

Особливо важливою є ирактикоорієнтованість програми, яка реалізується 
через різні види практик, курсову та кваліфікаційну роботи, а також активну 
співпрацю з роботодавцями. Студенти мають змогу не лише здобути теоретичні 
знання, а й безпосередньо долучитися до реальних процесів у туристичній 
індустрії.

Позитивно оцінюється впровадження сучасних форм навчання, зокрема 
електронного освітнього середовища, інтерактивних методів викладання, 
міжкультурної комунікації, а також формування соціальної відповідальності та 
екологічної свідомості.

Загалом, освітньо-професійна програма «Туризм» є збалансованою, логічно 
структурованою та практично зорієнтованою. Вона відповідає вимогам 
Стандарту вищої освіти, сприяє підготовці конкурентоспроможних фахівців і 
має високу суспільну та професійну значущість.
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